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Sydney 
 

A Costa Deliziosa két napos hajózás után február 21-én koradélután kötött ki Sydney kikötőjében, a híres 
Sydney Operaház közelében. Horgonyra kötöttünk, kishajókkal tudtunk kimenni a partra. Összesen 29 órát 
töltöttünk a városban, másnap, 22-én este 18 órakor indultunk tovább Melbourne felé. 

Az érkezés napján esett az eső, ami sokat rontott a délutáni hajókirándulás szépségén. 

Sydney Ausztrália Új-Dél-Wales tartományának fővárosa. Az ország legnagyobb, 5,4 millió lakosú városa. 
Legalább 30 ezer éve lakott hely, a régészeti leletek szerint az Eora, Darug és Dharawal őslakos 
népcsoportok lakták, akik a Sydney-től ~50 km-re nyugatra található Kék-hegységet (Blue Mountains) is 
látogatták.  

Új-Dél-Wales az első brit gyarmat volt Ausztráliában. 1788-ban alapították, ezt az évet tekintik a város 
alapításának. Sydney ma Ausztrália gazdasági, kulturális, művészeti és turisztikai központja. A világ egyik 
lehíresebb városaként tartják számon, a páratlan szépségű kikötő, az ikonikus Sydney Operaház és a kikötői 
öblöt átívelő Harbour Bridge (Kikötői Híd) a világ legismertebb látképei közé tartoznak. 

A város a kikötő köré épült. Nyugaton a Kék-hegység (Blu Mountains) határolja, Keleti határa a Tasmán 
tenger, amelynek partján több mint 70 strand található. Ezek egyike a világhírű Bondi Beach. 

A természeti csodaként számontartott, 11400 km2 területű Kék-hegység (Blue Mountains) egy hatalmas 
UNESCO Világörökségi helyszín. Az idő rövidsége miatt nem tudtuk meglátogatni, de feljegyeztük a 
meglátogatandó helyszínek virtuális listájára. A világszép strandokra sem mentünk el, a kikötő és a város 
néhány érdekességének meglátogatását tűztük ki célul. 

A hatalmas, tengeröblökkel, csatornákkal átszőtt város óriási zöldterületekkel, parkokkal, kertekkel, 
modern felhőkarcolókkal, színes városrészekkel, és megszámlálhatatlanul sok történelmi emlékkel 
rendelkezik. Az első napon a kikötőben tettünk néhány órás hajókirándulást, másnap a gyalogosan 
valamint az egyik Hop On Hop O  buszhálózattal elérhető érdekességekről, kulturális és történelmi 
helyszínekről próbáltunk meg benyomásokat szerezni. 

A hajókirándulás előtt 2-3 órával kimentünk a partra. Az első utunk természetesen a Sydney Operaházhoz, 
a világ egyik legismertebb és legelismertebb épületéhez vezetett. A partra szállító kishajók az Operaháztól 
alig 50 méterre tettek partra. 

Az épület valóban lenyűgöző. A meglévő leírásoknál nem tudnék szebbet, jobbat írni, nem is próbálkozom 
ezzel. Az épület „üzemelő” részeit csak szervezett túrán lehet meglátogatni, ezekre már minden jegy elkelt. 
Az előadások miatt a nézőterekre sem jutottunk be, de az épület nagy részét így i láttuk. Ezekről csatoltan 
küldünk néhány képet. 

Az Operaház egyik szabadtéri bárjában leültünk pár percre és megcsodáltuk, hogy a közelben lévő Harbour 
Bridge 134 méter magasba ívelő tartóívjeire esőben is felviszik az arra vállalkozókat. A lentről félelmetesnek 
tűnő mutatvány a leírások szerint teljesen biztonságos és a legtöbb látogató páratlan élményről számolt be. 
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Hajókirándulás a kikötőben 
Sydney kikötőjéről minden útikönyv azt írja, hogy páratlanul szép, lenyűgöző látványt nyújt. Ezért 
választottunk a késő esti, éjszakai kikötő megismerésére egy koktélhajó-kirándulást. A hajó valóban olyan 
volt, amilyennek hirdették: A kikötő áttekinthetetlenül bonyolult forgalmát, a fénypompával díszitett 
felhőkarcolók látványát, az Operaház, a Kikötői Híd és más ikonikus helyszínek látványát  óriási 
panorámaablakokon keresztül csodálhattuk. Mindez kellemes zene kíséretében, finom italok és 
harapnivalók kóstolgatása mellett, professzionális túravezetéssel.  

Habár a kitartóan szitáló eső és a párás idő nem volt kedvező, a kirándulás így is felejthetetlen élmény 
marad.  

Külön érdekesség volt, hogy a rendkívül nagy forgalmú kikötői öbölben komoly vitorlásversenyt rendeztek, 
amelyen legalább 30-40 középkategóriás (~ 40 láb hosszú) vitorláshajó vett részt. Mindeközben a 
menetrend szerinti személyhajók, komphajók, turistahajók, tengerjárók, …zavartalanul teljesítették 
feladataikat a versenypályán. Érdekes volt. 

 

Hop On Hop O  túra 
 

 Másnap, február 22-én verőfényes napra 
ébredtünk. Az interneten megvásárolt jegyekkel 
az Operaház közelében lévő megállóban 
próbáltunk felszállni egy buszra, de a nagy tömeg 
miatt úgy döntöttünk, hogy az első két megállót 
sétálva tesszük meg. Jó ötlet volt. Az út eleje a 
szép, egzotikus Királyi Botanikus Kerten át 
vezetett. Itt is megcsodálhattunk olyan hatalmas 
fákat, amelyeket az északi féltekén még soha 
nem láttunk. Hasonlóan nagy méretű fákkal az 
egész óceániai utazásunk során gyakran 
találkoztunk.  
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Sétánk a Botanikus Kert egy részében épült, 1916-ban alapított Sydney Zenei Konzervatórium (Sydney 
Conservatorium of Music) erődre emlékeztető épülete mellett a Hyde parkba, a Szűz Mária Katedrálishoz 
vezetett. A Hyde park bejáratánál egy szép, Viktória királynőt ábrázoló szobor áll. 

A geometriai elemekkel díszített, gótikus stílusban épült, katolikus Szűz-Mária Székesegyház  (St. Mary’s 
Cathedral) belső, látványos háromhajós tere gazdagságot sugall. A katedrális külső megjelenése és belső 
látványa is szépséget és eleganciát tükröz. 

A Hop On Hop O  buszra a közeli Ausztrál Múzeum megtekintése után szálltunk fel. A múzeum gazdag 
állatkiállítást mutat be, egy másikban elég részletesen foglalkozik az ausztrál őslakosság kulturális 
hagyatékával és az őslakosok jogainak rendezésére tett erőfeszítésekkel. 

A Hop On Hop O  buszról a kínai városrészben (Chinatown) szálltunk le. A városrész a látványosságát 
illetően csalódást okozott. Megebédeltünk, majd a busszal elmentünk a Sydney Aquariumba. Nem tudtuk 
teljesen végignézni, mert 17:30-ra vissza kellett térnünk a Costa Deliziosara. Este 6-kor az ütemezett 
menetrend szerint elindultunk a Dél-Ausztrál nagyváros, Melbourne felé. 

 

 


